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I N F O R M A T I O N   F Ü R   D I E   P R E S S E
TS-Aluminium-Profilsysteme GmbH & Co. KG / Großefehn:

Neue Raffstorerinne erweitert Systemvielfalt
Großefehn, 11. Februar 2016 – TS Aluminium hat eine neue Raffstorerinne vorgestellt, die das Profilsystem für Wintergärten der Serie Veranda erweitert.
Die neue Rinne zeichnet sich dadurch aus, dass ein Raffstore zur Vertikalbeschattung einer oder mehrerer Seiten des Wintergartens installiert werden kann, der bei offenem Behang im unteren, nicht sichtbaren Bereich der Rinne „verschwindet“. Konstruktiv lehnt sich die neue Rinne an der „Traufe Exclusiv“ der Serie Veranda an, d.h. sie verfügt über die gleichen guten energetischen Eigenschaften und eignet sich für den Bau von Wohnwintergärten.
Der Verarbeiter kann die Raffstorerinne mit dem fertig konfektionierten Behang beziehen oder diesen selbst in das System integrieren. Wie bei TS Aluminium generell üblich, wurde auch hier großes Augenmerk auf eine möglichst große Kompatibilität mit den auf dem Markt  befindlichen Systemen gelegt. Auch die Bestückung mit anderen Beschattungssystemen wie Außen-Jalousien oder Senkrecht-Markisen ist zu einem großen Teil realisierbar.

Eine verdeckte Kabelführung erlaubt auch bei den Raffstoren einen problemlosen elektrischen Betrieb und den Anschluss an eine Wintergartensteuerung.

Rainer Trauernicht, Geschäftsführer von TS Aluminium, erläuterte die Beweggründe für die Einführung der neuen Rinne: „Wintergärten und Beschattungssysteme gehören traditionell sehr eng zusammen. Es lag daher auf der Hand, ein System zu entwickeln, in das die Beschattung direkt integriert ist. Dies erleichtert die Montage für den Verarbeiter und garantiert besondere Stabilität.“
Neben den konstruktiven Vorteilen bezieht man sich bei TS Aluminium auch auf gestalterische Vorteile, da der Behang in geöffnetem Zustand vollkommen unsichtbar in der Rinne „verschwindet“ und dadurch die Transparenz des Glasanbaus unterstreicht.

Weitere Informationen:

TS Aluminium Profilsysteme GmbH & Co. KG

Industriestraße 18
D-26629 Großefehn

Tel. 04943-9191-800
Fax 04943-9191-700
E-Mail: info@ts-alu.de

Internet: www.ts-alu.de
Anlagen: 2 Abbildungen 

Bei Rückfragen oder weiteren Materialwünschen wenden Sie sich bitte an:

Arndt Mediendienste

Dr. Uwe Arndt

Adelungstraße 32
64283 Darmstadt
Tel. 06151/62 777 10
Fax 06151/62 777 52
E-Mail: u.arndt@a-md.de
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Systemintegrierte Beschattung: Die neue Raffstorerinne von TS Aluminium ermöglicht eine perfekte Integration der Vertikalbeschattung in das Profilsystem der Serie Veranda.
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Die Integration des Raffstores in die Rinne steht nicht nur für erhöhten Komfort, sondern auch für größeren Schutz des Beschattungssystems.
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