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I N F O R M A T I O N   F Ü R   D I E   P R E S S E
TS-Aluminium-Profilsysteme GmbH & Co. KG:

TS Aluminium präsentiert mit „Expressdach“ neuen Service 
Großefehn, 11. September 2018 – Der Systemgeber TS Aluminium aus dem ostfriesischen Großefehn hat mit dem „Expressdach“ einen neuen Service für Terrassendächer ohne Elemente vorgestellt. 
Dies bedeutet, dass ein Kunde Pultdächer in den Farben RAL 9016 (verkehrsweiß) und „Tiger 29/80077“ (Strukturfarbe, entspricht etwa DB 703 metallic) innerhalb von 14 Tagen nach Freigabe der Konstruktionszeichnung vorkonfektioniert geliefert bekommt. Dabei wird eine Bearbeitungszeit des Auftrags von maximal zwei Arbeitstagen zugrunde gelegt.
Darin sieht man bei TS Aluminium eine Verbesserung der Servicequalität, wie Vertriebsleiter Harald de Witt betont: „Sowohl der Verarbeiter als auch der Händler können so wesentlich schneller und flexibler auf die Bedürfnisse ihrer Kunden reagieren und zusätzlichen Umsatz generieren.“
Traditionell kann man bei TS Aluminium die Systemprofile zum Bau von Terrassendächern, Carports und Wintergärten als Stangenware oder vorkonfektioniert beziehen. Harald de Witt: „Die Vorkonfektionierung ist besonders für kleinere Betriebe oder auch für Newcomer interessant. Wir beobachten aber auch, dass sich hier der Facharbeitermangel zunehmend bemerkbar macht und unsere Kundenbetriebe immer weniger Manpower haben, um die Objekte in der eigenen Firma zu konfektionieren.“
Aus diesem Grund sieht man bei TS Aluminium einen Trend zur Zunahme der vorkonfektionierten Kommissionen, auf die der Systemgeber in Zukunft verstärkt reagieren muss.
Anlage: 1 Abbildung

Bei Rückfragen oder weiteren Materialwünschen wenden Sie sich bitte an:

Arndt Mediendienste
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Adelungstraße 32
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Tel. 06151/62 777 10
Fax 06151/62 777 52
E-Mail: u.arndt@a-md.de
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Terrassenüberdachungen als Pultdach werden zukünftig in ausgewählten Farben bereits nach 14 Tagen auf dem Hof des Kunden sein. Der neue Service „Expressdach“ macht’s möglich.
Foto: TS Aluminium

